



法務部行政執行署臺北分署新聞稿

發稿日期：109 年 9 月 26 日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官林岡助

聯絡電話：(02)2521-6555 分機 168

期待再次升空高飛

遠航客機「123 聯合拍賣會」開賣

法務部行政執行署臺北分署定於 109 年 10 月 6 日星期二下午 3 時在該分署舉辦 123 聯合拍賣會，當日將有航空器、汽車、名牌包、太陽眼鏡、生活雜貨等動產與多筆不動產進行拍賣及變賣，歡迎民眾屆時到場投標應買。

什麼都賣什麼都不奇怪的 123 聯合拍賣會又來了！本次最吸睛的物件，除了遠航客機還是遠航客機，該客機底價僅新臺幣（下同）672 萬元，據瞭解目前已有多組人馬來電洽詢，再次升空高飛的日子不遠，有興趣的民眾務必把握機會。而前次拍賣競價激烈但未達底價的 CR-V 2.4VTi 休旅車，將進行再行拍賣程序，這次民眾只要出價最高且達底價百分之五十即可得標，預期本次將再掀起另一波競價浪潮。另想要購買名牌精品犒賞自己或送禮的民眾，更不可錯過本次拍賣會，會場上將有南洋珠、施華洛世奇等項鍊、碧璽寶石及多件美國、歐洲進口的手鍊、耳環、墜飾等，還有 COACH、CHANEL 等多款名牌包，以及曾多次造成搶購熱潮的 CK、TR 太陽眼鏡等。至於想挑選價格實惠的生活用品的民眾，也可以到場尋寶，襪子 10 雙 50 元、帽子 2 頂 100 元，還有摺扇、水壺提袋等，想撿便宜、挑好貨的民眾，請記得準時到場，

以免向隅。

不動產部分，本次拍賣標的計有土地 48 筆及建物 7 筆，其中拍定後點交的臺北市和平東路四段 1 樓公寓已進入第 4 拍，底價下探到 1,800 萬元出頭，錯過這次就沒得買了。另位在臺北市康定路的大樓，將有 3 戶進行第 1 次拍賣，該物件也是屬於熱門的點交物件，想入手務必趁早，不然只能眼巴巴地看人標走。

民眾若想以優惠的價格買到心目中理想的物品，請把握機會攜帶身分證件到場競買；如選擇通訊投標購買不動產的民眾，可親至本分署索取或自本分署網站 (www.tpy.moj.gov.tw) 之「不動產通訊投標專區」下載投標書、標封等文件，另請注意除填具投標書及檢附保證金外，亦應依規定於標封上載明開標日、時及案號，並於開標日前 1 日以雙掛號寄達臺北長春路郵局第 198 號信箱，否則會造成投標無效。民眾如有疑問，歡迎於上班時間來電 (02-25216555) 洽詢。民眾若想瞭解各拍賣物件的詳細狀況，可至本分署官網點閱拍賣公告，並持續追蹤本分署 FB 粉絲專頁。

另為有效控管武漢肺炎疫情並照顧民眾健康，請到場參與競標的民眾全程配戴口罩並配合測量體溫，如有發燒、咳嗽等症狀，請儘速就醫，勿參與競標，保護自己也保護他人，共同為防疫努力。



遠航客機



本田 CR-V 2.4VTi



COACH、CHANEL 等名牌包



和平東路四段公寓



康定路大樓內部